

# 师生举牌宣誓“退出人类籍”

## 随即去菜市场问候动物,该行为艺术据称为反对人类贪婪掠夺自然资源

“你们生活得好吗?家有几兄弟?近来的国际形势有无影响到你们?”两名行为艺术家与菜市场内一个摊位的鸡和龟对话。昨日下午3点左右,12人戴着动物面具,举着“退出人类籍”的牌子,在广州人民公园引来了大批市民围观。随后到大北肉菜市场向动物“询问生活情况”。

### 行程1: 人民公园宣誓不做人

“我甘愿退出人类籍,顺应天理,遵守大自然的规律与公道,执行造化的暗示,正义地反对人类为所欲为的战争、掠夺与虚伪,为宇宙、自然界的真正和谐解放而奋斗终身!”由10名学生和2名组织者组成的团队,戴着牛、猴、熊猫、豹子的面具,读着树皮做的宣誓词,宣誓自己“退出人类籍”。随后,该团队演唱了“退人类籍主题歌”,表演了“退人类籍操”。

随后,主持人宣读12名来自广东岭南职业技术学院的艺术类学生和组织者甘愿“退化”为普通动物。记者采访参



戴着面具宣誓



在菜市场与鸡对话

与学生得知,组织者之一黎永泰是他们的老师,他们是在一周左右知道这个活动并报名参加的,至于此活动的意义倒没有特别深刻的感悟。

### 行程2: 菜市场里问候动物

在人民公园的活动结束后,已经是“普通动物”的团队向附近的大北肉菜市场出发,去“慰问”市场内即将被宰杀的动物们。“你们生活得好吗?家有几兄弟?近来的国际形势有无影响到你们?汶川大地震有无对你们的家人造成伤害?”组织者流野和黎永泰与市场内一个摊位的鸡和

龟对话。记者看到,肉档老板非常惊讶地看着两名艺术家,但没有阻挡和拒绝他的行动。记者询问了多名肉档主,他们都称,“不知道是什么原因,也看不明白。”

“我与动物对话,让我惊讶的是,档主们没啥反应,还向我打招呼,挥手,非常有包容心。”流野说。

### 行程3: 欲不买票进动物园遭拒

组织者之一流野先生介绍,这是一次行为艺术,获得的至高理念是“采取自我觉醒的方式,通过自我反省、自我批评来开始重新认识自己,并反对

人类的残酷掠夺和贪婪掠夺自然资源。号召人类向动物的某些优点学习。”活动的参与者是来自广东岭南职业技术学院05级的学生。流野透露,在宣誓退出人类籍后,他们以不购票的形式进入动物园,表达自己已是非人类,但活动未获得动物园方面的许可。

据流野介绍,他毕业于广州美术学院国画系,目前是自由职业者。曾经还策划过“一个人的葬礼”和“一个人的婚礼”等行为艺术。其中以“一个人的婚礼”最为成功。他在海珠区的官洲岛上,让自己和自己旗袍女装的照片礼数齐全地结了婚。据《信息时报》

## 钢铁公司煤气泄漏17人丧生 27名伤者已脱离危险

新华社石家庄12月24日电(记者 李俊义)据唐山市政府最新消息,唐山遵化市港陆钢铁有限公司2号高炉煤气泄漏事故共造成17人死亡,其余27名伤员已脱离危险。

12月24日9时许,遵化市港陆钢铁有限公司2号高炉重力除尘器顶部泄爆板爆裂造成煤气泄漏,事故发生时,当班工人共44名,其中2名操作工人当场死亡,其余受伤人员被立即送往医院救治,5人经抢救无效死亡。经全力抢救,截至16时,另有10名重症伤员因抢救无效死亡,其余27名伤员现已脱离危险。

事故发生后,唐山市迅速在遵化市召开了各县(市)区主管领导、安监部门、重点钢铁企业参加的全市安全生产工作现场会,要求各地各单位迅速开展安全生产大排查,彻底消除安全隐患。



发生事故后的河北遵化市港陆钢铁有限公司一角

新华社记者 巩志宏 摄

患。同时,责令港陆公司立即实施全面停产整顿,落实安全生产的各项措施。

## 两个苹果8000元,到底啥苹果 网友质疑商家炒作

“两个苹果8000元,到底是啥苹果?”前日,网友“你没变我没变”在搜狐论坛上爆料说,他在上海浦东新世纪食品城内被两个苹果吓了一跳,因为这两个苹果居然售价8000元。

前日,网友“你没变我没变”以《巨雷!两个苹果卖8000元》为题发帖称,他到上海新世纪食品城购物时,看到两个苹果,标价8000元。

根据图片显示,天价苹果都被包装得很“霸气”,包装上有“礼盒”、“日本水果”字样,8000元苹果的加工日期显示2008年12月20日,有效日期为2008年12月24日,商家在旁边还专门写了提示语“请勿

触摸”。但记者注意到,包装上写的是8000元一件,并未说8000元两个。

“天价苹果”照片引来众多网友的关注。“这是什么苹果?比唐僧肉还贵!”网友“零零漆”调侃说,卖“天价苹果”肯定是商家在炒作。

昨日,记者采访了上海新世纪食品城的一名女性工作人员,据介绍,售价8000元的苹果是日本进口的,产量很少,摆在柜台外面的苹果是样品,如果需要,必须先预订,这样才能拿到最新鲜的货。

至于这种天价苹果的销售情况,这名工作人员表示,她并不知情。据《成都晚报》

## 杀害园林局长凶手畏罪自杀 疑因承包鱼塘引发纠纷

昨日上午11时许,刺杀湖北省天门市园林局局长的疑犯倪六四,被人发现躺在天门市卫生学校的芦苇丛中。随后,天门警方宣布,经法医初步勘查,杀人凶手倪某畏罪自杀,此案告破。

昨日上午11时许,天门市竟陵城区东郊卫生学校,一名约10岁的顽童,翻过约2米高的砖墙,惊恐地发现,外围墙边的芦苇丛中,躺着一个人,已经死亡。他急忙报警。经辨认,原来死者就是天门警方搜捕一夜的凶手倪六四。

“因鱼塘纠纷,倪六四生前与人发生纠纷,才会走极端。”昨日,记者在采访过程中了解

到。对于倪六四的作案动机,天门市民间主要流传这种说法。

天门市陆羽公园,有一片湖地叫西湖,凶手倪六四在这块湖地承包了约30亩做鱼塘。一名不愿透露姓名的渔民告诉记者,近几年,天门市决定重点建设陆羽公园,将鱼塘“拆围”,原先在这里承包鱼塘的村民需要搬迁。但因搬迁补偿费用问题,渔民与天门市建委下属的园林局存在争议。而陆羽公园又直属市园林局管辖。近日,公园管理方未经倪六四同意,擅自挖开他的鱼塘,遭到倪六四的阻拦,双方发生争执。渔民怀疑,倪六四受到委屈,才会走极端做出这样的事情。据《长江商报》

## 积劳成疾 老师跪椅坚持给学生上课

45岁的张兰英是河北唐山二中一名英语教师,从教24年,她获得的荣誉无数。

此外,她更是一名让同学信赖的老师,因为她把学生当儿女、把事业当生命。

### 班长:老师一条腿跪椅讲完课

12月12日早上7时,唐山二中高三15班的同学们像往常一样等待张老师为他们上早自习。可是,平时总是提前十几分钟就到教室的张老师,这一天却晚了。7时5分,张老师才慢慢挪进了教室。

第二节课后,英语课代表刘英涛去办公室找张老师,她看到了辛酸的一幕,“我看到老师一只腿跪在椅子上,紧锁眉头,还在看我们早上测验的

单词。”刘英涛回想起那一幕,再次红了眼圈。

然而,让同学们揪心的却不止如此。第三节课后,刘英涛在楼道看到了疼痛难忍的张老师,18班的班主任白老师和两名同学正在搀扶着张老师缓慢上楼。

不顾老师和同学的劝阻,张老师还是走进了15班的教室。她进门就向大家道歉:“同学们,很对不起,我今天有些不舒服,要坐着给大家讲课了。可刚讲不到半节课,老师突然停下了,痛苦地皱了皱眉,但很快又继续讲课。”这时同学们看到,老师坐在椅子上,有些坐立不安,她一会伸开腿,一会收回去,最后干脆站起来。最终老师还是站不住了,我看见她将一条腿跪在椅

子上艰难地讲完了这节课。”班长马明回想起当时的样子,几度哽咽。

看到老师痛苦的样子,全班同学都心急如焚,当老师咬牙坚持讲完最后一分钟时,教室里顿时掌声四起。

### 医生:积劳成疾,病都耽误了

12月19日晚上,高三15班的张炎天回到家心情低落。“妈妈,快救救我们老师吧。”张炎天的眼泪掉了下来。

“我从心底佩服张老师,我一定要帮她。”张炎天的妈妈张晋文当即给医生同学工人医院的康复科按摩师崔继新打电话。崔大夫当晚就和张晋文来到张老师家中。“我们进门后,看到张老师一动不动

躺在床上,脸色苍白,稍微一动,就疼痛难忍。”张晋文说,“原来,张老师已躺在床上8天了,几乎滴水未进。”崔继新医生立即为老师进行检查,结果是急性肌肉纤维炎。“你的病这么严重,为什么没早治?这明显是积劳成疾。”

### 张老师:要快好起来别耽误孩子上课

张老师的家庭很艰辛:一个生活不能自理的哥哥,患严重高血压、心脏病的母亲,患脑血栓的父亲,这就是她所面临的沉重重担。但对于这些难处,张老师对学校和同事,只字未提。“我现在最大的愿望就是快好起来,别让我耽误了孩子们的课。”

据《燕赵都市报》

## 没上过一天学,却写出10多万字小说 病情危急,13岁女孩想出售小说版权

### “我要用自己的小说救自己的命”

没上过一天学,没走过一步路,身患重病的少女却创作出一幅幅素描作品和10多万字的小小说。当她面临死亡威胁,需要手术时,只有300元的母亲跪在中国医科大学附属盛京医院急诊室门口,乞求众人帮助,一个陌生的男子直接给少女所在的医院账号内打入10万元治疗费。现在,这个天才少女再度面临死亡考验,女孩希望出售小说的版权,写书救命!

### 天生怪病无法行走

王洋今年13岁,家住辽宁省锦州市凌河区。在她刚满月的时候,母亲徐女士就发现女儿双腿发直,身体僵硬。“我以为女儿年龄大小,以后就能像其他孩子一样走路。哪知……”小王洋18个月的时候,双腿仍无法站立与行走。

徐女士抱着女儿四处求医,女儿的病情始终没有好转。医生告诉徐女士,肿瘤已经长入脊椎,压迫神经。从此,小王洋的双腿经常不由自主

地抖动,下半身完全丧失了活动能力,大小便也不能自理。

洋洋的父母靠给人修拉链、做零活为生,每月家庭收入只有八九百元钱。这场灾难让这个家庭从此失去了欢笑声。为了给女儿看病,徐女士卖掉了家里唯一的住房。

### 8岁创作第一部小说

“妈妈,我都4岁了,为什么不能像别的小朋友那样走路?”“你和他们不一样,等以后长大就能走路了。”为了不让女儿伤心,徐女士编织着善意的谎言。洋洋点点头,对母亲说:“我要看书、画画。”从此,洋洋的床上经常摆放着白纸和铅笔。她开始自学画花草、描人物。徐女士曾经在早市上将女儿的两幅画卖了50元钱,用这些钱在废品收购站给女儿买了很多旧书。

“我是小学文化,只能教孩子拼音。她经常按照拼音查字典识字。”洋洋认识的字越来越多,看的书越来越厚,画的画越来越漂亮。“我很喜欢

看书,希望自己能够写小说。”洋洋8岁的时候,开始创作自己的第一部小说《画中冤》。随后又写了言情小说《假如不曾爱过你》等作品。

5年多过去了,洋洋写的小说已经有七八部,10多万字。今年夏天,洋洋让母亲将自己背到网吧,将自己的小说贴在网上,成为一名“网络作家”。她告诉记者:“我很高兴能够让更多的人分享我的喜悦,让大家知道还有不能走路的洋洋生活在这个世界上。我想当一名作家,像海伦·凯勒那样坚强生活。”

### 母亲跪求出现神秘恩人

今年冬天,洋洋的病情再度恶化,被送到中国医大附属盛京医院。经过医生诊治,洋洋“胸椎管内及胸椎节细胞神经瘤,病情严重危及生命”。手术费用需要大约10万元,徐女士手中却只有300多元。

绝望的母亲只能跪倒在急诊室门口,向其他患者、家属们求助,十多名患者家属当

场赠送给她700多元。这时,一名自称姓李的盘锦男子对徐女士说:“你别哭了,我愿意捐助给你10万元钱,让你的孩子尽快入院接受手术治疗。”

当天,这名男子便将10万元治疗费打入孩子的治疗账户中,洋洋在11月3日顺利入住医院,并接受了开胸手术。

手术前,洋洋立下遗嘱:“如果手术不成功,就把我的全部器官捐出去。”手术顺利完成,洋洋病情稳定了。

昨日下午,记者通过电话与李先生取得联系,他不愿透露自己的身份。他告诉记者:“我只希望帮助一个无助的母亲,希望她们俩能够健康、快乐地生活。”

目前爱心捐款基本花光,洋洋仍需手术治疗。“我希望自己能够活下来,能够站起来,能够让妈妈高兴起来!我不想再给好心的李叔叔添麻烦。我希望能出售我最新创作的武侠小说《千年绝恋笑倾城》的版权,用我的小说救自己的命。”据《辽沈晚报》

## 优秀生偷钱面临公诉,检察院发话: “考不上重点大学就起诉他”

一成绩优秀的高三学生,因贫穷偷走同学4500元。检察院表示:如果考不上重点大学就起诉他。后来,该生果然以超过30多分的成绩考上名牌大学,并免于起诉。据悉,这是重庆市首例附条件不起诉案件。

涪陵区检察院公诉科科长王娅敏称,今年6月,涪陵城区一重点中学高三学生李明(化名),偷了同寝室同学的储蓄卡,然后分两次取走4500元现金。

因为是在校生作案,承办检察官为谨慎起见,走访了李明所在学校和同学。他们了解到,李

明成绩优秀,曾在全国物理竞赛中获奖。老师也告知,李明考个重点大学没多大问题,主要是因为贫困,才产生了一时贪念。按照我国法律,如果提起公诉,李明将被判处3年以下有期徒刑。

检察官多次找李明谈话,学校也举行了听证会,同时告诉李明:“如果你考不上重点大学,检察院就要起诉你,就算考个专科都要起诉。”李明也书面承诺绝不再违法犯罪,同时退赃,受害同学也原谅了他。就这样,李明才有机会走进考场。据《重庆晚报》